

FE DE ERRATAS

Se corrige el error del Decreto Supremo No. 29404 de 6 de enero de 2008, publicado en la Gaceta No. 3054 de 7 de enero de 2008.

La parte de firmas del Decreto Supremo No. 29404.

Dice:

“FDO. EVO MORALES AYMA, David Choquehuanca Céspedes, Juan Ramón Quintana Taborga, Alfredo Rada Vélez, Walker San Miguel Rodríguez, Celima Torrico Rojas, Gabriel Loza Tellería **MINISTRO DE PLANIFICACIÓN DEL DESARROLLO E INTERINO DE OBRAS PUBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA,** Luis Alberto Arce Catacora, Walter Valda Rivera, Celinda Sosa Lunda, Susana Rivero Guzmán, Carlos Villegas Quiroga, Luis Alberto Echazú Alvarado, Walter Delgadillo Terceros, María Magdalena Cajías de la Vega, Nila Heredia Miranda”.

Debe decir:

“FDO. EVO MORALES AYMA, Juan Ramón Quintana Taborga **MINISTRO DE LA PRESIDENCIA E INTERINO DE RELACIONES EXTERIORES Y CULTOS,** Alfredo Rada Vélez, Walker San Miguel Rodríguez, Celima Torrico Rojas, Gabriel Loza Tellería **MINISTRO DE PLANIFICACIÓN DEL DESARROLLO E INTERINO DE OBRAS PUBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA,** Luis Alberto Arce Catacora, Walter Valda Rivera, Celinda Sosa Lunda, Susana Rivero Guzmán, Carlos Villegas Quiroga, Luis Alberto Echazú Alvarado, Walter Delgadillo Terceros, María Magdalena Cajías de la Vega, Nila Heredia Miranda”.